MÉTODO DE INTEGRACIÓN
Este método consiste en integrar la expresión diferencial de la velocidad de reacción para obtener la ecuación cinética que relacione el tiempo con concentración.

Reacciones Unimoleculares  orden 1

En función de concentraciones
n = 1
[image: image1.wmf]]

]

Kt

X

Ln

Kt

X

C

C

Ln

deducida

ecuacion

la

en

do

sustituyen

X

C

C

X

C

C

C

fracción

X

Para

Kt

x

C

C

LLn

deducida

ecuacion

la

en

do

sustituyen

x

C

C

moles

x

Para

C

C

Ln

t

K

Kt

C

C

Ln

t

K

LnC

LnC

Kt

LnC

dt

K

C

dC

KC

dt

dC

n

KC

dt

dC

od

A

Ao

Ao

Ao

A

Ao

Ao

A

Ao

Ao

Ao

A

A

Ao

Ao

A

Ao

A

t

C

C

A

t

t

C

C

A

A

A

A

n

A

A

A

Ao

A

Ao

=

-

=

-

-

=

-

=

=

-

-

=

=

=

-

-

=

-

-

=

-

=

-

=

-

=

=

-

®

ò

ò

=

1

1

)

1

(

)

1

(

:

:

1

)

0

(

)

(

1

.

Pr

0

0


A
Prod


[image: image2.wmf]]

]

]

]

[

]

2

/

1

2

/

1

2

/

1

2

/

1

2

/

1

2

/

1

0

0

0

0

0

0

0

0

5

.

0

1

5

.

0

1

1

1

1

2

2

2

)

(

)

0

(

)

0

(

)

(

)

(

)

(

Kt

Ln

Kt

Ln

Kt

x

Ln

Kt

Ln

Kt

C

C

Ln

Kt

C

C

Ln

C

C

t

Si

Kt

x

C

C

Ln

Kt

LnC

x

C

Ln

t

K

C

Ln

x

C

Ln

Kt

x

C

Ln

Kt

Lnu

u

du

u

du

dx

du

dx

du

x

C

u

Kdt

x

C

dx

x

C

K

dt

dx

KC

dt

dC

dx

dC

x

C

C

Ao

Ao

A

Ao

Ao

A

Ao

Ao

Ao

Ao

Ao

Ao

t

x

Ao

t

x

x

x

Ao

t

x

Ao

Ao

A

A

A

Ao

=

=

-

=

-

=

=

=

=

=

=

-

=

+

-

-

-

=

-

-

-

-

=

-

-

=

-

-

=

-

=

-

-

=

-

=

=

-

-

=

=

-

-

=

-

=

ò

ò

ò

ò



[image: image3.wmf])

(

-

-

=

+

=

+

-

=

=

-

=

pendiente

R

m

b

mx

y

LnC

Kt

LnC

Kt

LnC

LnC

Kt

C

C

Ln

Ao

A

A

Ao

A

Ao


Si no tenemos como dato 
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C

 lo podemos calcular con la siguiente grafica, si es de orden 1
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